
Academic Search Ultimate 

Academic Search Ultimate, baza de date emblematică din familia Academic Search, se 

mândrește cu o colecție extinsă de 10.033 de reviste active cu text integral, o porțiune 

semnificativă dintre acestea fiind supuse evaluării și fiind prezentate în indici de citare 

proeminenți. Acoperă o gamă largă de domenii, oferind mii de reviste internaționale pentru a 

oferi un context global cercetării, precum și videoclipuri pentru a sprijini și îmbunătăți experiența 

de cercetare. Cu o valoare totală de vânzare a revistelor de 3.573.743,05 USD, se remarcă drept 

cea mai mare bază de date din suita Academic Search. 

Consolidarea Expunerii la Reviste cu Acces Deschis 

Academic Search Ultimate include o indexare riguroasă a revistelor cu acces deschis (OA), ceea 

ce a dus la o colecție în creștere de 6.827 de reviste OA globale. Odată validate și certificate 

pentru includere, aceste reviste OA sunt indexate competent și sunt create links sofisticate, 

precise/exacte la textul integral. 

NOTĂ: Bazele de date EBSCOhost și EBSCO Discovery Service generează mult mai multe 

trimiteri către DOAJ decât orice altă platformă online. 

Cea mai înaltă calitate a bazei de date multidisciplinare cu text integral din lume  

Acoperă Aproape Toate Disciplinele 

Academic Search Ultimate acoperă aproape toate disciplinele academice. 

Înainte de Tipărire 

Academic Search Ultimate include conținut Înainte de Tipărire pentru titluri relevante de la 

editori cheie. 

Referințe Citate Căutabile 

Academic Search Ultimate include 1.391 de reviste cu referințe citate căutabile. 

Conținut Video Valoros 

Academic Search Ultimate include peste 75.000 de videoclipuri de la Associated Press. 

Actualizată lunar, această colecție de videoclipuri de la cea mai importantă agenție de știri din 

lume include imagini din 1930 până în prezent și ajută la completarea cercetării studenților. 

 

 

 



Indexare de Subiect de Cea Mai Înaltă Calitate 

EBSCO are vocabularul științific de prim rang și cel mai apreciat, curatoriat de experți în 

domeniu, acoperind toate disciplinele și editorii majori. 

EBSCO crede în eliminarea barierelor în calea informațiilor prin Enhanced Subject Precision 

(ESP), reducând decalajul dintre conținut și utilizatorii finali prin includerea limbilor naturale. 

Bazele de date EBSCO sprijină toate tipurile de învățare prin navigare textuală și vizuală a 

subiectelor și instruire în alfabetizarea informațională prin puncte de acces la subiecte în peste 30 

de limbi.  

 

 


